Oopufog oTn
oiapoppwon CW




Opiopuoi

e To onua otn AqEn (META TO QIATPO TTPO-AVIXVEUONC)
gival
r(t)=s@)+n(t)
° OWOUS2:H$W If::AG
e OI onuaTtoBopufikEC oXETEIC gival
SNR, = S - e W SNR,, SNR = Sp.
N, N B, BT N,
e O (wvoTtreEPATOC eopuBog gival
n(t)=n_(¢t)cos(2z f.t)—n (¢)sin(2rz f ¢)

e OTTOU

2 _ 2 _ 2 _ _
n.=n.=n"=N,=N,B,

S




Oopufloc oTnv opoduVvn
ATTOOIOUOP PO




Etmridpaon 6opUou otnv DSB

e Edav n diauopepwon civar DSB
s(t) = A m(t)cos(2r f ¢)
e [0 ONua oTnVv €i00d0 TOU OEKTN €ival
r(t)=[Am(t)+n,(¢)|cos(2z f,t) —n (t)sin(27 f )
e O 10aVIKOC OUOOUVOC ATTODIAMOPPWTNG ECAYEI TN
OUM@AOCIKA OUVIOTWOA (ATTOPPITITOVTAC TOUC OPOUC
UE TN OITTAQCIA oUXVOTNTA PEPOVTOC) WOTE TEAIKA

y(t) =[4.m(t)+n(1)]/2
e KaI €AV TO QIATPO £¢OO0U gival I0aVIKO BabutrepaTto

yp(t) =LA.m(t) +n (2)]/2



SNR oTnVv €i0000 TOU OEKTN

e H I0YXUC TOU ONUATOC OTNV €i0000 €ival
Sy =57= 45,12

e H 10XUC TOU Bopufou aTnv €icodo cival
N,=n’=N,B, =2NW

e H onuatoBopufikn oxeon otnv €i0od0 €ival

ovp _Se A, A,

“ N, 2N,B, ANW

e OTTOU S, N I0XUG TOU ONUATOG m(?)




SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e H IO0YXUC TOU ONUATOC OTNV £C000 Eival
S =Am? 4= A4S |4
e H 10XUC TOU Bopuou aTnv £¢odo cival
N,=n’l4=N,B, |4=NJW |2
e H onuaTtoBopufBikr) oxEon oTnv £co00 gival
S, AS, A, S,

SNR, = _
N, N,B, 2NW NW




Etridoon DSB o€ 06puflo

e O AOyoC TwV onNUATOBOPURIKWY OXETEWV £10000U
ecodou otnv DSB civai

SNR =2SNR,
e KOI O€ OUYKPION JE TO cuoTnua Bacikng (wvng
SNR = )t = SNR,
N W

e Emropévwg, n DSB dev trapouaialel KATroia
BeATiwon TG onuaToBopuBIKAC oXEoNg
OUYKPIVOUEVN ME TNV hHETADOON OTN Bacikn wvn



Etridpaon BopuBou otnv SSB

Eav n dilapopewon eivar SSB
s(t)=Am(t)cos(2r ft)I2F A m(t)sm(Zizf t)/?2
To onua otnv €i0000 TOoU OEKTN €ival

r(t)=[Am(t)/2+n,(t)]cos(2x f.1)
1[/1051(1)/2 tn (t)]sin(27z 1)

O 10aVIKOG OUOOUVOG ATTODIAMOPPWTNG ECAYEI TN OCUM@PATIKNA
OuUVIOTWOA (ATTOPPITITOVTAC TOUG OpOoUC UE TN OITTAACIO
ouUXVvOTNTA PEPOVTOG) WATE TEAIKA

y(t) =14.m(t)/2+n(2)]/2

KOl €AV TO QiATPO £COOOU gival 1I0aVIKO BaBuTtrepatd

Vo (0) = [Am(6) 1 2+n,(0)]/2



SNR oTnVv €i0000 TOU OEKTN

e H10XUG TOU ONUaATOg OTNV €i0000 €ival
Sp=s"=A2S, 18+ A4S 18=4’S, 14
e H 10XUC TOU Bopufou aTnv €icodo cival
N,=n’=N,B, = NJW
e H onuatoBopufikn oxeon otnv €i0od0 €ival
S, A’S ~ A’S.

SNR =R = =
N, 2N,B, ANW




SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e H IO0YXUC TOU ONUATOC OTNV £C000 Eival
S =A’m? 116 = A°S, /16
e H 10XUC TOU Bopuou aTnv £¢odo cival
N, =n’l4=N,B,|4=NW |4
e H onuaTtoBopufBikr) oxEon oTnv £co00 gival

2 2
SNR(): SD — AcSm — AcSm — SR
N, 4N,B, ANW NW




Etridoon SSB o€ 06pufio

e O AOyoC TwV onNUATOBOPURIKWY OXETEWV £10000U
ecodou otnv SSB civail

SNR = SNR,
e KOI O€ OUYKPION JE TO cuoTnua Bacikng (wvng
SNR = )t = SNR,
N W

e EmTopévwg, N SSB dev rapouaiadlel kaTtrola
BeATiwon TNC onuaToBopuBIKAC oxEoNg
OUYKPIVOUEVN ME TNV HETADOON OTN Bacikn wvn



Etmridpaon 6opUou otnv AM

e Eav n diaudpowaon sivar AM
s(t) = A [1+ pum(¢t)]cos(2x £ ¢)
e [0 ONua oTnVv €i00d0 TOU OEKTN €ival
r(t) ={ 4. [1+ um(0)]+n (1) }cos(2x f.t) — n (£)sin(27 f.¢)
e O 10aVIKOC OUOOUVOC ATTODIAMOPPWTNG ECAYEI TN
OUM@AOCIKA OUVIOTWOA (ATTOPPITITOVTAC TOUC OPOUC

JE TN OITTAQCIa oUXVOTNTA PEPOVTOC) Kal Tov 0po DC
WOTE TEAIKA

y(t) =Ludm(t)+n.(1)]/2
e KaI €AV TO QIATPO €€OOO0U gival 10aVIKO BabutrepaTto
Yp(t) =Lud m(t) +n.(1)]/2



SNR oTnVv €i0000 TOU OEKTN

e H I10XUG TOU GNUATOG GTNV €i0000 €ival
S, =5°= %Af(l—l— 1S )

e H 10XUC TOU Bopufou aTnv €icodo cival
N,=n>=N,B, =2NW

e H onuatoBopufikn oxeon otnv €i0od0 €ival
R - Sk _ AT+ 47S,) AT+ 45S,,)

° N, 2N, B, AN W




SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e H10XUG TOU ONUaTog OTNV £5000 €ival
S, =A’u'm* 4= p’A’S 14
e H 10XUC TOU Bopuou aTnv £¢odo cival
N,=n?l4=N,B, [4=NW 2
e H onuaTtoBopufBikr) oxEon oTnv £co00 gival
S, wA’S, ufA’S,  utS, S,

SNR =22 = = = £ Om
N, N,B, 2NW 1+uy’S NW




Etmridoon AM og 66pufio

e O AOyoC TwV oNUATOBOPUBIKWY OXECEWV EI0000U
£COO0U oty AM eival
SNR, = 2K > SNR,
1+ 17§,
e KaI O€ ouprlor] UE TO ouoTnUa Bacikng (wvng
s S u’S
2 . 2m SNRb
1+ xS NW 1+ J7aN

SNR, =

o Emopévwg, n AM £xel TTavTa XEIPOTEPN
onuUaToB0puURIKA OXEON CUYKPIVOPEVN UE TNV
ueTadoon otn Bacikn wvn



Etmridoon AM o€ 86pufo

e [10 TTANPN OlapopPwaon AM (u=1) atro aTtrAd
TOVO
S =1/2, SNR, = SNR, /3
TTou €ival 5 db xeipoTtepn atrdé to DSB
e 2UVNOWC OUWC yIa oNuUaTa PWVNAC
S ~0,1
e TTOU odnyei o€ 10 db uttoaBuiIon oe oxEon
ue Tnv DSB



Oopufloc oTOV PWPEATN
TEPIBAAAOUCOG




Etmridpaon 6opUou otnv AM

e Eav n diaudpowaon sivar AM
s(t) = A [1+ pum(¢t)]cos(2x £ ¢)
e [0 ONua oTnVv €i00d0 TOU OEKTN €ival
r(t) ={ 4. [1+ um(0)]+n (1) }cos(2x f.t) — n (£)sin(27 f.¢)
e O pwpatnc trepiBaAAoucac egayel TNV
mepIBaAAouca Tou Aapavouevou ONATOC WOTE
TEAIKQ

y()=4,(0)- 4,
e OTTOU N TTEPIBAAAOUCA Eival

A.(0) = {4, [1+ (D)4, ()} +{n, (1))




AvaAuon aocBevoug Bopufou

e Edv 10 onpa gival ioxupdTeEpo Tou Bopuou
A% > n’

e H mTepIBaAAouoa gival Katd TTPooEyyIon
A (2) = A, |1+ um(t)|+n, (2)

e OTTOTE TEAIKA O PWPOATAG TTEPIBAAAOUCOG OIVEl
yp(t) = A(1) = A = pAm(t)+n.(1)

e Apa Kail yia Tov ewpatn TTepIBAAAoOUCAC N avaiuon
TWV ONUATOBOPURIKWY OXETEWV Eival TOUTOONUN ME
QuUTH YIO TOV OJOOOVUVO pwpath!



AvatTapaoTOON ME PACIOETEG




Qaivopevo Katw@Aiou AM

e EdGv 10 onua cival aoBevéc oe oxeon ue Tov BoOpufio
A < n?

e TOTE O BOpPUPOC Kal N TTEPIBAAAOUCQ gival
n(t)=A4 (t)cos[2x f t+ ¢ (¢)]
A4,(1)~ 4,(6) + A [1+ um(r)]cos ¢, (2)

e KOl N £C000C TOU pWEATH €ival
y(6) = 4,(6) + uAm(t)cos g, (1)~ 4,, A, =zN,I2

e ETTOpEVWC TO oNua TTANpo@opiacg xaveral
oAooxepwc!

2.TOV OJOOUVO pwEATH, TO OAMA TTAPAUEVEI AOBEVEC,
aAAG avaAAoiwTo, yéoa oTov I0XUPO BOpUo



Qaivopevo Katw@Aiou AM

e YTTAPXEI ETTOUEVWC EVA KATWEPAI TTAVW ATTO TO OTTOIO
0 PWPATAC TTEPIBAAAOUCAC AEITOUPYEI IKOVOTTOINTIKA

e [lpofBAnuara otnv atrodiapoppwon Ba eupavicBouv
€AV oUpPaivel apkeTa ouxva
A > A4
e TI.X. MTTOPOUME VO BEWPNOOUNPE OTI AEITOUPYOUUE
TTAVW ATTO TO KATW@AI €AV n TIBavoTNTA

2

A
Pr{4d > A4 Y=exp| ——< =0.01
{4, = A} p( 4WNO]




Qaivopevo Katw@Aiou AM

e AnAaodn, €ipaoTeE TTAVW ATTO TO KATWQPAI £QV
SNR_, =4In10~10

SNR, , =8In10 = 20
e 2TNV EUTTOPIKN padlopwyvia n anuaTtoBopuIkn
oxeon mrpetrel va gival 30 db i TTEpIccOTEPO YIa
IKAVOTTOINTIKN OKPOAON, OTTOTE TO PAIVOUEVO
KATW@PAIOU OV ATTOTEAEI ONUAVTIKO TTEPIOPIOHUO



AlQUOPPWOT YWVIOG
LlE 6opuflo




SNR oTnVv €i0000 TOU OEKTN

e Eav n dlapopewaon civai PM i FM
(Agm(t) PM
s(t)=A4.cos|2x ft+4(1)],  o(r) =+

27Z'Afj_t m(r)dr FM

e H I1O0XUG TOU ONuATOC OTNV £iI0000 TOU OEKTN €ival
S, =A°12
e H 10xUC TOU BopUPou oTNV €ic0dO TOU BEKTN Eival
Ny =N,B;
e H onuatoBopufIkn oxéon oTnVv €i0000 TOU OEKTN
gival "
SNR, = <
2N, B,




Etridpaon 6opuffou otnv
OIOUOPPWO YWVIOC

e O onua oTnVv €i0000 TOU OEKTN €ival
r(t)=s(t)+n(t) =
= A, cos| 2z f,t+ §(t) |+ A, (¢)cos| 2z f.t + §,(¢)]
= A.(¢)cos| 2z f .t + ¢.(1)]

e O trepiopioTAC Ba atraAciyel TN HETABOAN TTAATOUC
OTTOTE EVOIAPEPEI HOVO N YwVia

A (2)sin| @ (1) — o(¢
¢r(t) — ¢(f) + arctan n( ) [¢n( ) ¢( )]
A+ 4,(t)cos[4,(6) - 4(1)]
e OTTIOU O TTPWTOC OPOC £ival N PACN, EVW O OEUTEPOC
OpOG TTEPIAaUPBAvEl TO arjua Kal Tov B0puf3o




AvatTapaoTOON ME PACIOETEG

[m A

D) —d (1) /
i’

!

Re

\I*. \Vn“) sin ((I).ri'('r) — (1)



Oopuog aTnV £5060 TOU
ATTOoSIANOPPWTH

['1a atrAoTtroinon TG avaAuong JTTopoUlE va
utToBcooupe aoBevr) B6pufio, dNAadn,

TOoTe |
5(1) ~ g(z) + D8I [in(r) 4]

Mia deUTEPN TTPOCEYYION €ival VO AVTIKATAOTAOOUNE
TOV 6p0 ¢, (1)-¢(t) povo pe 10 @, (1)
H ¢,(1) £x€1 opoidpop@n Katavour|, To auté Kai n @, (2)-¢()

OTTOTE |
5.(0) ~ p(1) + 22 S'; [4,()]

[

= ¢(1) T n (1)




Oopufog oTnV €000 TOU
ATTOOIaOPPWTH

e H mponyouuevn axéon dnAwvel 6T N @aan ¢(t) Tou
TTPOEPXETAI ATTO TO ONHA TTANPOPOPIAg Kal O
I000UVapOC BOpuog paong eugavidovral
TTPOCOETIKA

e O TTPOOOETIKOC épog Bopufou s«‘,apTdTal aTTo mnv
0pBOYWVIKN GUVIOTWOA 71,(2) Kl €iVal AVTIOTPOPWG
avaAoyn Tou TTAATOUC ToU' ONMATOC

o H a&oBog TOU atrodlauopPwTn Ba cival

Adm (1) + ”f) PM
y(1) =1 )
1 dn(¢)
Afm(t) + oA di FM



ddaocpua Bopuflou oTnNV £€€000
TOU ATTOOIaNOPPWTA

e To @daopa Tou Bopufou ekTeiveTal o€ UPOC Cwvng

B/2

S, (f) =1

: B
1<%

e 21NV TrepiTTTWoN FM 10 paopa £xel TTapaOAIKN

HopPN

O B6pufocg cival uPnAOTEPOC OTIC HEYAAEC OUXVOTNTEC



2NMa Kal Bopuffog oTnVv £¢0d0
TOU OEKTN

e 2TnV £€C000 TOU OEKTN, META TO PIATPO PET
avixveuong, o B0puflocg TreplopileTal OTO EUPOC
(wvn¢ W Tou ornuartog TTAnpogpopiacg

[TANV TNG TTEPITITWONG OIANOPPWONG OTEVAG CLVNG N

dlapopa auUTn €ival onNUAVTIKA YIa TV oNUAToB0opuUBIKN
eTTiId00ON TOU OEKTN

Zg PM

$,()=1 v fl<w

2
A
_ C




Oopufoc oTnV €000 TOU OEKTN

Movo o B6pufog oTo
eupog Cwvng Tou
ONMATOC EPPavileTal
oTnV £€000 TOU OEKTN
META TO QPIATPO MET
avixveuong




SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e H IO0YXUC TOU ONUATOC OTNV £C000 Eival
(A$*S  PM
Af?S, FM
e H IoYxUC TOU BopUou aTNV £€000 Eival

AJRER

(2NW N

7 PM
Ac SR
No=Yonw® N
o FM
34 3s,




SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e H onuaTtoBopu

SNROZS—D:<
ND

AFS A° AFS, S,

BIKI) oxEon otnv £¢od0 gival

PM

2N W N W

2 2 2
3(£j S A :3(Afj SpS. =y

w ) 2NW W ) NW

e KaI Aaufavovtag uttown Tov AOYo dIauoppwong Kai
TN onuatoBopufikn oxEéon otn Baoikn {wvn

SNR =<

(A@’S SNR, PM
3D*S,SNR, FM



SNR oTnVv £€£€000 TOU OEKTN

e O AOyoc onuaTtoBopulIKWY OXECEWV €I00O0U

£CO00U gival
(LB
Ag"—LS
SNR, _, ¢ wo "
SNR3p2 %Sm =3D*(D+1)S,

PM

FM




KataoTtoAn 6opufou

e 21N JIAUOPPWON Ywviag N onuaTtoBopufikn
oxXEon £COO0U €ival avaAoyn ToOU TETPAYWVOU
ToU O€iKTN dlapoppwaonc (A n Af)

SNR, pTTopei va augnBei yéow TnG augnong Tou
OEikTN dlAUOPPWONG dIATNPWVTAC TNV IOXU
oTa0ePN

e H FM utrepexel Tne PM 6cov agopd TNV
eTTidoon otov 60pu3o

H BeAtiwon otnv PM Treplopidetal atro 10 OTI N
ATTOKAION @Aonc A@ gival HIKPOTEPN TOU 1T



KataoTtoAn 6opufou

e H onuatoBopuikn oxeon £§600u gival KaAUTEPN
amro Tnv DSB eav

(Ag S >1 PM
3D%S, >1 FM

"1a D>0.6 n FM cival kaAutepn Tnc DSB

e H TIuN auTr) Tou AOyou aTTOKAIONG ONUATOOOTEI TN

ueTapaon amo FM otevig ¢wvng oe FM eupeiag
¢wvng

e HPM civai 10 db 10 TTOAU KOAUTEPN OT1TO6 TNV DSB

3




AvtaAAayn eupoug (wvng-
I0XUO0G

e H onuatoBopufikn oxeon SNR, utTopei va
BEATIWOEI HEOW TNC AUCNONG TOU EUPOUC
dwvNng YETAdOONC AVTI TNG AUENONC 1I0XUOC
EKTTOUTTNG

Opwc¢ yeyaAwvovtag 10 eUpog wvng MEYOAWVEI
KOl 0 B0pU0C PJE ATTOTEAECUA KATTOIQ OTIVHNA VA
unv 1IoxXUel N avaAuon acBevoucg Bopufou
(QaIvOUEVO KATW@AiIoU)



Daivopevo Katw@Aiou

e EdGv 0 B0pufoc utrepioxuel TOU CNNATOC
A (t)> A
e H qdon otov atrodiapop@wTtn Ba civail

4,sin[¢, (1) - (1)}
A (¢)

e ONnAadn, o B6puUBog TTIKPATE TTANPWG KAl TO ONa
Oev gival avakTNOIUO

¢,(1)=¢,(2) +



Daivopevo Katw@Aiou

e Opwg 10 TPOBANMA Ep@avICeTAl TTOAU TTPIV YiVEl O
O6pu3og TOOO I0XUPOC, OTAV

An ~ A,

o TOTE HIKPEC aAAayEC aTo BOpURo eugaviovTal wg
EKPNCEEIC (KAIK) TNV £€C000
e To @aivopevo autd CUPBaivel OTAV N CUVIOTOWPEVN

Bopufou kal onpaTog dlaypayel eva KUKAO yupw
a1To TV apxn, OnAadn, N eaon aAAAcel KaTta 217

TOTE N TTAPAYWYOS TG pAonS Ba dwaoel TTAAUOUG TTOU
akouyovTal gav KAIK oTnv £€£000 okeTTalovtag 10 CHua



PoIvOuEVO KATW@PAiIoU

¢ (1)

__ Locus
/-f-m_,—' \\
Lo \
A, |
& [
\\ {;“--..../

(a)




AvaAuon Tou Rice

e O Rice peAeTnoe 10 @aivouevo yia FM
OIAUOPPWHEVO UE ATTO TOVO

o [0TE

N2, 12D W }

N, = 1+——8NR, expy ——SNR,

35, T B

T

e OTTOU O OeUTEPOC OPOC TTEPIAaUBAVEI TNV ani_épaor]
TWV KAIK



AvaAuon Tou Rice
50

40 /,
/
’
/
/
2 30 A //
= /A
PR 7/ Baseband
| /
10 7
/
/
/
Vd _
0 10 20 30 40




To KATW@AI

o O| KapTru)\ag EUPAVICOUV IO ATTOTOUN KAMTTA
“yovaTo” €€ aITiag Tou €KOETIKOU Gpou

e 2TNnV TTEPIOXN AUTH, HIKPEG AAAQYEG OTNV I0XU TOU
ONMATOC £XOUV OPANATIKA ATTOTEAEOUATA OTAV £CO00
Tn yia oTiyun UTTdpXel oNPa, TNV ETTOUEVN €cagavileTal
Katw atrd 1o Katw@Al, o0 00pufoc KataAapBavel Tnv £€€0d0

e 21NV mpAgn eav SNR, > 10 dev epgavidovTal TETOIO
Palvoueva



2nuatoBopufikf oxéon oTo
KATWQ@ALI

o ETTEION

SNR, = SNR,
BT

e [0 KATW®AI QVTIOTOIXEI

SNR, , :10% ~20(D+2), D>?2

e VIO TNV OTTOIA TTPOKUTITEI
SNR, ,, =3D*S SNR, , ~60D*(D+2)S,, D>?2



2nUaToBopufiIkn oxéon oTo
KOTWQAI

e H eAaxiotn onuaroBopufikry oxéon yia Oo0BEvTa
AOyO aT1TOKAIONC €ival

SNR, , =60D*(D+2)S,, D>2

e looduvapa, yia doBeica emBuunTtA TIUN
oNUAaToBopUBIKNG OXEONG KAl XWPIG TTEQIOPICUOUG
eupoucg (wvnG PPIOKOUNE TOV PJEYIOTO AOYO
QTTOKAIONG AUVOVTAC W¢ TTpo¢ D

H 1iun autn avTioToixei 0To TTAEOV aTTO00TIKO gucThua FM,
ONAadr), AuTo TTOU ATTAITEI TNV EAAXIOTN I0XU Kal )\£ITOUpV£I
TTAVW ATTO TO KATWQ@AI



Meiwon KaTtw@Aiou

e Aéktnc FMFB (FM feedback)

SNRg- SNR,-
Anodia-
S(t)—| Hee —{ X Hie . uochpl\c:Tﬁc
Brr=Br Bj=2W

| BaBunepaTo

PIATPO

*Vp (¢)
SNR

VCO [«




[Mposu@aon-ATToEu@aon :

e MriTopoUuE va BEATIWOOUPE TN ONUATOBOPURIKN OXEON €AV
EVIOXUOOUE TIC UPNAEC OUXVOTNTEG TOU ONMATOG TIPIV TN
dlapopewaon (TTpoEP@aan) Kal TIC UTTORABUicoUE avTioToIXa
KATA TNV A1TodIauop@wan (atrosugaacn)

Bge
H,(f) T L T \ f
1
0 Bac ff f

H,.(f) “'"‘l v T”



[Mposu@aon-ATToEu@aon

n(t)
m(O)—~ H, () — " D




T1 €idouc diauoppwon?

e [0 QIATPO TTPOEUPACNC TTAPAYWYICEI TIC UWPNAEC
OUXVOTNTEC TOU ONUATOC

Moiadel pe . |
51000PIoTH — Alauopewon PM!

e To TEAIKO ATTOTEAECUA ATTOTEAEI pign dlauopPwaong
FM via TIC xaunA€Ec ouxvoTnTeC Kal dIAUOPPwWaong
PM yia TIC upnA£C ouXVOTNTEC TOU OAMATOC



DiATpoO TTPOEUPAONG,

< B,

> B,

ATTOENPAONG
e [0 QIATPO ATTOEP@PAOCNGC OTOV OEKTN Eival
A
H,(f) :{1"‘]._} =3 B,
Bde . - f
L Jf

e [0 QIATPO TTPOEPPACNG OTOV TTOUTTO Eival

/ : d
Hpe(f)Z{lJr]'B—}Mﬁ 7
de Bd

e

< B,

> B,




loxucg Bopufiou pe QIATPO
ATTOENPAONG

e Mg 1O QIATPO atTOEUPOAONG N 1I0XUC Bopufou
oTnVv £€000 &ival

.
N, J H,(f )‘2 NOf NgBde (;Vj—arctan(
B de

R

Bde

e 2Tn ouvnon TrepiTrTwon omou W > B
e H 1oxUC BopufBou cival

N, B:W

N =~
D SR

3




KEpdog ATToEupaong

e H onuaTtoBopufIkr) axeon €cOO0U HE PIATPO
ATTOEUPAONC Eival

SNR = (Af j S SNR,
Bde
e ONAQON, EXOUUE KEPOOC ATTOENPACNC

1/WI
3\ B,




Mapadeiypa

o TN padlogwvia FM, Af = 75 kHz, W = 15
kHz, D=5, S, =1/2, B, = 2,1 kHz

SNR, 1
X 0éUPOO =3D°S =3-5°-=~38
o XWPIG TTPOEUPACN SNR, 5
e Me TTpOcuPacn SNRO = Af S ~ 640
SNR, | B,

e Oikovopia kata 640 o€ 1I0XU Ye augnon Kata
5 o€ eUpo¢ wvnc oe oxeon ue SSB



2uoTnua Dolby

e H Baoikn 10€a TWV QIATPWYV TTPOEPEPACNS KAl
QATTOEPPAONG BPIOCKEI EQapuoyn KAl oTAV
nxoypapnon o€ Taivia, €10IKA, O KAOETEC

e EOW OKOTIOC gival va TTEPIOPIOOEI O HAAAOV
EVOXANTIKOC B0pUB0C OTIC UPNAEC OUXVOTNTEC

e OAa 1O povTépva ouoTnpaTa AXOU gival
epoolagueva e TNV TeEXVIKN Dolby



2UYKPION CUCTNMATWYV
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Broadcast F

Standard FM broadcasting
(B, = 5.B = I5kHz, f| = 2.1kHz)

daivépevo

KATwW@Aiou ————;

TV audio FM

Analog TV FM aural broadcasting &

(B = 1.67.B = 15kHz, [ = 2.1kHz)

~12 dB
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